

Ref. No: 182150520
From: Commercial
Date: 15/05/20
Subject: Apprenticeship Provision

REQUEST & RESPONSE

1. How much Levy do you currently use?

Response: We have used £399,638 since June 2019

2. How many Apprentices do you currently have?

Response:

Total number of Apprenticeships April 2017 - to date 330

Total number of live Apprenticeships 104

3. What training providers do you use?

Response:

Cheshire College S & W
Chester University
CIPFA
Cranfield University
Edge Hill University
Kaplan
Liverpool John Moores University
Kaplan
Manchester Met University
MBKB Ltd
Open University
Southport College
St Helens Chamber
St Helens College
Trafford College
University of Bolton
University of Cumbria
University of Manchester

4. What Apprenticeship standards do you use?

Response:

Accountancy Taxation Professional L7
Accounting L2
Accounting L3
Assistant Accountant L3
Assistant Practitioner (Health) L5
Associate Project Manager L4
Business Administration L2
Business Administration L3
Business Professional Administration L4
Business Administration: Medical Administration L2
Business Administration: Medical Administration L3
Business Analyst L4
Business Improvement Techniques L2
Business Improvement Techniques L3
Business Professional Administration L4
Chartered Manager L6
Customer Service L3
Customer Service Practitioner L2
Customer Service Specialist L3
Health Clinical Healthcare Support L3
Health Pharmacy Services L2
Health Pharmacy Services L3
Healthcare Assistant Practitioner L5
Healthcare Science Practitioner L6
Healthcare Support Worker L2
HR Consultant / Partner L5
IT Application Specialist L2
IT Application Specialist L3
IT User L2
IT User L3
Learning and Development L3
Learning and Development Practitioner L3
Management: Team Leading L2
Nursing Associate L5
Operating Department Practitioner L6
Operations / Departmental Manager L5
Payroll Administrator L3
Pharmacy Services Assistant L2
Registered Nurse L6
Senior Healthcare Support Worker L3
Senior Leader Master's Degree L7
Senior Warehouse Person/Team Leader L3
Team Leader L2
Team Leader/Supervisor L3

Warehousing and Storage: Senior Warehouse Person/Team Leader L3

5. How many IT Apprentices do you have?

Response: 11

6. Who is the best contact for Apprentices?

Response:

Chris Gee, Apprenticeship Business Development
STHKApprenticeships@sthk.nhs.uk 0151-290-4643